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OBIECTIVE: 

Obiectivul general: 

Consolidarea pregătirii profesionale a studenților ASE în scopul creșterii capacității de integrare a acestora pe 

piața muncii,  în contextul provocărilor de agilitate, conectivitate și reziliență.  

 

Obiective specifice: 

O1. Dezvoltarea și consolidarea abilităților practice și digitale ale studenților ASE prin intermediul unor 

instrumente educaționale inovative ce presupun integrarea cunoștințelor pluridisciplinare în simularea 

comportamentului antreprenorial, utilizând facilitățile infrastructurii educaționale modernizate  în cadrul 

Centrelor de Pregătire Profesională ale ASE din Predeal, Covasna și București. 

O2. Dezvoltarea colaborărilor și parteneriatelor realizate cu firmele și universitățile din țară și străinătate în scopul 

creării condițiilor optime pentru desfășurarea activităților de formare practică a studenților, inclusiv prin utilizarea 

tehnologiilor IT moderne în formarea competențelor profesionale. 

O3. Dezvoltarea unui hub antreprenorial virtual, în relație cu mediul de afaceri, care să furnizeze resurse 

educaționale inovative, modele de afaceri sustenabile și oportunități pentru stagii de practică în companii, pentru 

studenții ASE, în scopul dezvoltării abilităților practice și digitale. 

O4. Susținerea competițiilor antreprenoriale interne și interuniversitare, a schimburilor de bune practici și a 

dezvoltării parteneriatelor în scopul consolidării pregătirii profesionale a studenților. 

 

ACTIVITĂȚI: 

A1.                     Realizarea unor resurse educaționale interactive și inovative, dedicate dezvoltării abilităților practice ale 
studenților. Resursele educaționale sunt focusate pe competențele digitale de analiza a datelor, a 
abilităților antreprenoriale, precum și a celor green. (obiectivele O1 și O3) 
Resursele educaționale deschise la învățarea aplicativă susțin dezvoltarea unor practici educative de 
calitate, utilizarea tehnologiilor IT în educație oferind instituției oportunități de dezvoltare și de adaptare a 
calificărilor la nevoile pieței muncii, absolvenții fiind pregătiți pentru a concura în ceea ce privește 
productivitatea, calitatea și inovația. Tematica resurselor educaționale inovative dezvoltate a vizat: 

I. Dezvoltare abilităților practice ale studenților în domeniul ANALIZEI DATELOR 
II. Simularea proceselor decizionale în mediul de business, prin jocuri de întreprindere (BUSINESS 

GAMES) 
III. Lanțuri de aprovizionare reziliente și durabile - o perspectivă est-europeană 

               (Resilient and sustainable Supply Chains - An Eastern European Perspective) 

A2.  Organizarea unui Workshop cu tema: “Competenţe şi abilități practice necesare pentru o mai bună 

inserție pe piața muncii a viitorilor absolvenți de învățământ superior economic”. (obiectivele O2 și O3) 

În perioada 06 – 10 decembrie 2023 s-a desfășurat Workshop-ul cu tema: “Competenţe şi abilități practice 

necesare pentru o mai bună inserție pe piața muncii a viitorilor absolvenți de învățământ superior 

economic”. La întâlnirile și dezbaterile realizate atât în București, cât și în cadrul Centrului de Pregătire 

Profesională Covasna, au participat peste 40 de persoane (experti din proiect, studenți și invitați din mediul 

academic și de afaceri).  

A3.  Selecția studenților și organizarea programului de instruire dedicat dezvoltării abilităților practice 

(obiectivul O1) 

Programul de instruire, corelat cu tematica resursele educaționale dezvoltate s-a desfășurat prin 

intermediul a trei Ateliere de instruire, atât în format fizic, cât și online, în spațiile modernizate ale ASE 

din Predeal, Covasna și București.  

Selecția studenților ASE participanți la acest program s-a realizat în concordanță cu tematica celor 3 Ateliere 

de instruire aplicativă, fiind selectați 76 de studenți de la toate specializările din ASE, ciclurile licenta (30 

studenti), masterat și doctorat (46 studenti). 
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1. Atelier de instruire aplicativă “Resurse educaționale interactive și inovative dedicate dezvoltării 

abilităților practice ale studenților în domeniul analizei datelor”, organizat în perioada 04 – 09 septembrie 

2023 la Centrul de Pregatire Profesională Covasna (13 studenți programul de master Statistică Aplicată și 

Data Science, respectiv din cadrul Școlii Doctorale Cibernetică și Statistică Economică) 

2. Atelier de instruire aplicativă “Simularea proceselor decizionale în mediul de business, prin jocuri 

de întreprindere (BUSINESS GAMES) ”, organizat în perioada 17 – 18 octombrie 2023, online (30 studenți  

de la toate programele de licență din ASE) 

3. Atelier de instruire aplicativă “Lanțuri de aprovizionare reziliente și durabile - o perspectivă est-

europeană”, organizat în perioada 4 – 8 decembrie 2023. (33 de studenți din cadrul Programului de master 

Logistică internațională) 

A4.  Desfășurarea unui program pilot inovativ de instruire, dedicat dezvoltării abilităților practice ale 

studenților (obiectivul O1) 

Programul de instruire a presupus desfășurarea a trei ATELIERE DE INSTRUIRE APLICATIVĂ, în format 

fizic, și online, în spațiile modernizate ale ASE din Predeal, Covasna și București: 

1. Atelier de instruire aplicativă “Resurse educaționale interactive și inovative dedicate dezvoltării 

abilităților practice ale studenților în domeniul analizei datelor”, organizat în perioada 04 – 09 

septembrie 2023 la Centrul de Pregatire Profesională Covasna (22 participanți, studenți, experți, 

invitați) 

2. Atelier de instruire aplicativă “Simularea proceselor decizionale în mediul de business, prin jocuri de 

întreprindere (BUSINESS GAMES) ”, organizat în perioada 17 – 18 octombrie 2023, online (36 

participanți, studenți, experți, invitați) 

3. Atelier de instruire aplicativă “Lanțuri de aprovizionare reziliente și durabile - o perspectivă est-

europeană”, organizat în perioada 4 – 8 decembrie 2023. (40 participanți, studenți, experți, invitați) 

A5.  Organizarea unui concurs de administrare a unei întreprinderi virtuale (obiectivele O2 și O4) 

Simularea proceselor decizionale în mediul de business, prin jocuri de întreprindere, s-a realizat în cadrul 

a două competiții, intra și interuniversitară.  

Un număr de 15 echipe formate din câte 2 studenți, ciclul licență de la toate specializările din ASE au 

participat la o competiție internă “Simularea proceselor decizionale în mediul de business, prin jocuri de 

întreprindere”, desfășurată la Centrul de Perfecționare Complex Predeal „Ion Gh. Rosca”, în perioada 19-

22 octombrie 2023.  

Primele 3 echipe clasate au fost premiate și au participat la o competiție interuniversitară cu un nivel de 

dificultate mai mare al jocului, cu echipe de studenți de la: Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași - 

UAIC, Universitatea Babeș-Bolyai - UBB, Universitatea "1 Decembrie 1918" din Alba Iulia - UAB.  

La această competiție, desfășurată online in perioada 25 - 27 octombrie, au participat 7 echipe de 

studenți. 

A6.  Proiectarea și dezvoltarea unui hub antreprenorial virtual (platformă/site) ce reunește 
resursele educaționale inovative dezvoltate (obiectivul O3) 
Platforma virtuală https://agil.ase.ro/ reunește: 

➢ Resursele educaționale dezvoltate; 
➢ Informații despre activitățile desfășurate; 
➢ Programul evenimentelor; 
➢ Acordurile de parteneriat incheiate; 
➢ Anunțuri privind activități pentru studenți și cadre didactice. 

A7. Schimb de bune practici și dezvoltarea unor parteneriate cu mediul de afaceri și instituții educaționale și 

de cercetare din țară și străinătate (obiectivul O4) 

https://agil.ase.ro/


4 
 

Experții din proiect și studenți din grupul țintă au participat la trei schimburi de bune practici în țară și 

străinătate, atât în cadrul unor instituții de educație și cercetare, cât și în cadrul unor firme: 

1. Vizita de lucru a directorului de proiect, în perioada 4-6 octombrie 2023, la Universitatea CNAM din 

Paris. Vizita a presupus întâlniri cu profesori și reprezentanți din companii în scopul identificării 

modalităților de dezvoltare a colaborărilor cu mediul de afaceri, în vederea consolidării pregătirii 

profesionale a studenților. 

2. În perioada 26 octombrie – 2 noiembrie 2023 s-a desfășurat un schimb de bune practici în cadrul unor 

instituții educaționale și de cercetare din Bordeaux, Franța (Université de Bordeaux, Centrul de cercetare 

Bordeaux Sciences Economiques – BSE), precum și companii din domeniul IT (ARKE, 4SH). Delegația a fost 

formată din 11 persoane (6 experți din proiect și 5 studenți). 

3. În perioada 7 – 12 noiembrie 2023 s-au desfășurat o serie de întâlniri cu reprezentanți ai mediului de 

afaceri din București si Târgu-Mureș pentru schimburi de bune practici și dezvoltarea unor parteneriate în 

domeniul educaţiei și cercetării aplicative. La aceste activități au participat 20 de persoane (7 experti, 8 

studenți și 5 reprezentanți ai mediului de afaceri, conform listelor de participare). 

Schimburile de bune practici desfășurate s-au finalizat cu încheierea a 4 acorduri de parteneriat cu 

mediul de afaceri și instituții educaționale și de cercetare din țară și străinătate precum: 

1. ACCORD DE COOPERATION UNIVERSITAIRE entre L’ACADEMIE D’ETUDES ECONOMIQUES de BUCAREST 

Romanie et ARKHE – CONCEPTEURE DE JEUX D’ENTREPRISE; Nr. inreg. 18082/07/12/2023 

2. Acord de parteneriat între Academia de Studii Economice din București și GOLDRING S.A. din Târgu 

Mureș, Nr. inreg. 1050/29.11.2023; 

3. Acord de parteneriat între Academia de Studii Economice din București și FINANTS ID SRL din Târgu 

Mureș, Nr. inreg. 1051/29.11.2023; 

Acord de parteneriat între Academia de Studii Economice din București și Asociația Club Rotary Maris din 

Târgu Mureș, Nr. inreg. 1052/29.11.2023 

A8. Managementul proiectului (obiectivele O1, O2, O3 și O4) 

Echipa de management a proiectului a monitorizat derularea proiectului, atingerea obiectivelor și a 

rezultatelor asumate, realizarea achizițiilor prevăzute, cu respectarea integrală a principiilor privind 

eficiența, eficacitatea și transparența utilizării resurselor financiare. Achizițiile realizate în cadrul proiectului 

au vizat: 

1. Servicii de cazare și masă pentru organizarea schimburilor de bune practici în țară și strănătate; 

2. Servicii de masă și servicii de transport pentru organizarea Atelierelor de instruire aplicativă; 

3. Licente joc /Jetoane (5000 buc.) pentru desfășurarea jocurilor de simulare; 

4. Consumabile (tonere, rechizite etc.) pentru desfășurarea activităților proiectului. 

EXECUȚIA BUGETARĂ 

Propunerea de buget a fost fundamentată astfel încât implicarea instituțională în cheltuirea sumelor și 

asigurarea cofinanțării să fie realizată rezonabil și proporțional.  

Bugetul aprobat pentru proiectul FDI 2023 este de 510.000 lei, din care 340.000 lei este suma solicitată din 

buget ME, iar 170.000 lei cofinanțarea ASE (50%). 

În proiectul CNFIS-FDI-2023-F-0159 din cei 340.000 lei aprobați de către ME s-au cheltuit 339.933,56 lei 

(99,98%), iar din cofinanțarea ASE de 170.000,00 lei s-au cheltuit 169.775,65 lei (99,87%), execuția bugetară 

la nivelul proiectului fiind de 99,95%. În fundamentarea sumelor aferente proiectului pentru anul 2023 au 

fost utilizate costuri unitare. Pentru resursa umană tarifele utilizate sunt conforme cu legislația națională, 

pentru buget s-a respectat Hotărârea CA al ASE nr. 8/2018.  
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REZULTATE: 

Rezultate propuse Rezultate realizate Grad de 
îndeplinire 

R1. Un portofoliu de 
resurse educaționale 
multidisciplinare 
interactive și inovative 
realizate de către experții 
din proiect 

Portofoliu de resurse educaționale multidisciplinare interactive și 
inovative cu tematica: 
a) Dezvoltare abilităților practice ale studenților în domeniul 

analizei datelor 
b) Simularea proceselor decizionale în mediul de business, prin 

jocuri de întreprindere (business games) 
c) Lanțuri de aprovizionare reziliente și durabile - o perspectivă 

est-europeană 

100% 

R2. Un Workshop tematic 
cu un număr de 40 
participanți: experți, 
studenți, reprezentanți ai 
mediului de afaceri  

Workshop-ul cu tema: “Competenţe şi abilități practice necesare 
pentru o mai bună inserție pe piața muncii a viitorilor absolvenți 
de învățământ superior economic”, desfășurat în perioada 06 – 10 
decembrie 2023 în București și în cadrul Centrului de Pregătire 
Profesională Covasna (42 participanți, studenți, experți, invitați) 

100% 

R3. Un program pilot 
inovativ de instruire 
dedicat dezvoltării 
abilităților practice ale 
studenților 

Programul de instruire a presupus desfășurarea a trei ATELIERE 
DE INSTRUIRE APLICATIVĂ, în format fizic, și online, în spațiile 
modernizate ale ASE din Predeal, Covasna și București: 

4. Atelier de instruire aplicativă “Resurse educaționale 
interactive și inovative dedicate dezvoltării abilităților practice ale 
studenților în domeniul analizei datelor”, organizat în perioada 04 
– 09 septembrie 2023 la Centrul de Pregatire Profesională Covasna 
(22 participanți, studenți, experți, invitați) 

5. Atelier de instruire aplicativă “Simularea proceselor 
decizionale în mediul de business, prin jocuri de întreprindere 
(BUSINESS GAMES) ”, organizat în perioada 17 – 18 octombrie 
2023, online (36 participanți, studenți, experți, invitați) 

6. Atelier de instruire aplicativă “Lanțuri de aprovizionare 
reziliente și durabile - o perspectivă est-europeană”, organizat în 
perioada 4 – 8 decembrie 2023. (40 participanți, studenți, experți, 
invitați)  

100% 

R4. Un număr de 36 
studenți participanți la 
programul de instruire și la 
competiția de simulare 
prin joc  

Un număr de 76 studenți ASE participanți la Programul de 
instruire, iar dintre aceștia 30 de studenți au participat la 
Competiția de simulare prin joc 

211% 

R5. Un hub antreprenorial 
virtual 

Platforma virtuală https://agil.ase.ro/ reunește: 
➢ Resursele educaționale dezvoltate; 
➢ Informații despre activitățile desfășurate; 
➢ Programul evenimentelor; 
➢ Acordurile de parteneriat incheiate; 
➢ Anunțuri privind activități pentru studenți și cadre 

didactice. 

100% 

R6. Două concursuri de 
simularea proceselor 
decizionale în mediul de 
business 

Simularea proceselor decizionale în mediul de business, prin jocuri 
de întreprindere, s-a realizat în cadrul a două competiții, intra și 
interuniversitară. Un număr de 15 echipe formate din câte 2 
studenți, ciclul licență de la toate specializările din ASE au participat 
la o competiție internă “Simularea proceselor decizionale în 
mediul de business, prin jocuri de întreprindere”, desfășurată la 
Centrul de Perfecționare Complex Predeal „Ion Gh. Rosca”, în 
perioada 19-22 octombrie 2023. Primele 3 echipe clasate au fost 

100% 

https://agil.ase.ro/
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Rezultate propuse Rezultate realizate Grad de 
îndeplinire 

premiate și au participat la o competiție interuniversitară cu un 
nivel de dificultate mai mare al jocului, cu echipe de studenți de la: 
Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași - UAIC, Universitatea 
Babeș-Bolyai - UBB, Universitatea "1 Decembrie 1918" din Alba Iulia 
- UAB. La această competiție, desfășurată online in perioada 25 - 27 
octombrie, au participat 7 echipe de studenți. 

R7. Două schimburi de 
bune practici și 
parteneriate dezvoltate cu 
mediul de afaceri și 
instituții educaționale din 
țară și străinătate, cu 
participarea experților din 
proiect (12 experți) și a 
studenților (8 studenți), în 
scopul dezvoltării de 
colaborări și proiecte 
educaționale aplicative 
comune pentru 
consolidarea abilităților 
practice ale studenților 
ASE 

Experții din proiect și studenți din grupul țintă au participat la trei 
schimburi de bune practici în țară și străinătate, atât în cadrul unor 
instituții de educație și cercetare, cât și în cadrul unor firme: 

4. Vizita de lucru a directorului de proiect, în perioada 4-6 
octombrie 2023, la Universitatea CNAM din Paris. Vizita a presupus 
întâlniri cu profesori și reprezentanți din companii în scopul 
identificării modalităților de dezvoltare a colaborărilor cu mediul de 
afaceri, în vederea consolidării pregătirii profesionale a studenților. 

5. În perioada 26 octombrie – 2 noiembrie 2023 s-a desfășurat un 
schimb de bune practici în cadrul unor instituții educaționale și de 
cercetare din Bordeaux, Franța (Université de Bordeaux, Centrul de 
cercetare Bordeaux Sciences Economiques – BSE), precum și 
companii din domeniul IT (ARKE, 4SH). Delegația a fost formată din 
11 persoane (6 experți din proiect și 5 studenți). 

6. În perioada 7 – 12 noiembrie 2023 s-au desfășurat o serie de 
întâlniri cu reprezentanți ai mediului de afaceri din București si 
Târgu-Mureș pentru schimburi de bune practici și dezvoltarea unor 
parteneriate în domeniul educaţiei și cercetării aplicative. La aceste 
activități au participat 20 de persoane (7 experti, 8 studenți și 5 
reprezentanți ai mediului de afaceri, conform listelor de 
participare). 

Schimburile de bune practici desfășurate s-au finalizat cu 
încheierea a 4 acorduri de parteneriat cu mediul de afaceri și 
instituții educaționale și de cercetare din țară și străinătate precum: 
4. ACCORD DE COOPERATION UNIVERSITAIRE entre L’ACADEMIE 

D’ETUDES ECONOMIQUES de BUCAREST Romanie et ARKHE – 
CONCEPTEURE DE JEUX D’ENTREPRISE; Nr. inreg. 
18082/07/12/2023 

5. Acord de parteneriat între Academia de Studii Economice din 
București și GOLDRING S.A. din Târgu Mureș, Nr. inreg. 
1050/29.11.2023; 

6. Acord de parteneriat între Academia de Studii Economice din 
București și FINANTS ID SRL din Târgu Mureș, Nr. inreg. 
1051/29.11.2023; 

7. Acord de parteneriat între Academia de Studii Economice din 
București și Asociația Club Rotary Maris din Târgu Mureș, Nr. 
inreg. 1052/29.11.2023 

100% 

 

Data 

22.01.2024 
 


